

## 沈阳法轮功学员王微和赵喜兰被构陷批捕

【明慧网】2024年7月12日，沈阳法轮功学员王微和赵喜兰分别被绑架，她们现在被非法关押在沈阳市第一看守所。近日得知，7月19日，王微和赵喜兰被非法批捕。

王微和赵喜兰都居住在沈阳市苏家屯区。王微，60多岁；赵喜兰，今年69岁。修炼法轮功之前，赵喜兰满身病，有严重的风湿性关节炎，腿都变形了，给生活带来很多不便。她还患有心脏病、手上还有骨刺。

2002年，赵喜兰听朋友说，法轮功祛病有奇效，还不收费，就抱着试一试的想法开始炼功了，并请了宝书《转法轮》。结果，奇迹出现了，她全身的疾病不治而愈，无病一身轻。

赵喜兰修炼法轮功后，变的善良、真诚。她的婆婆年岁大，患有小脑萎缩，大小便失禁，赵喜兰就耐心给她洗，不嫌脏。婆婆没有牙，赵喜兰做饭就煮烂点，排骨煮熟用手撕着给她吃，尽心尽力孝敬她。婆婆说：“你真好，就象我亲女儿一样。”婆婆活到81岁，安详地走了。

赵喜兰和王微修炼法轮功，处

处做好人。在中共长达二十多年的迫害中，她们坚持信仰真、善、忍，曾经遭当地警察迫害。

### 绑架迫害

2024年7月12日，王微在买菜途中，被苏家屯区国保大队宋政和联合解放派出所、湖西派出所警察跟踪。警察以她身上携带真相币为由，构陷她，将她非法关押至沈阳第一看守所。

随后，警察又带着王微来到她家中，非法搜查，拍照，并恐吓家属。家属严词拒绝，并劝其弃恶从善，不要迫害善良。

当天，赵喜兰也在家中被警察入室绑架。

### 再续迫害

此次王微和赵喜兰被绑架原因，据说是因为2020年4月，包括她们在内的众多苏家屯区法轮功学员曾经被绑架的事。

2020年4月23日，沈阳市苏家屯国保侦查大队及苏家屯区解放派出所合伙绑架多名法轮功学员，赵秋、耿露清、王微、赵喜兰，还有两名80来岁的老年法轮功学员、小红、康秀静、罗影等，被非法关押在解放派出所，后陆续回家。

2020年10月13日，赵喜兰和王微再被苏家屯区公安分局警察绑架，直接送沈阳市第一看守所，由于她们体检不合格，第二天晚间，被放回。王微和赵喜兰被监视居住半年。

此后，2021年5月6日，苏家屯区公安分局国保大队宋政和，伙同解放派出所、大沟派出所，到法轮功学员王微家，绑架了她，说是2020年4月的“案子”没完。王微不配合，警察强行绑架她，把她拉去体检、测核酸。王微被反背戴上手铐，四个大汉上前按住60多岁的她，用手使劲拉她的嘴，把她嘴角拉破，鲜血直流。

王微老人被警察们按的上不来气、头昏脑胀，最后，被检查出心梗，家人将她接回。孩子们知道此事后，非常气愤，要控告警察，表示妈妈要有什么三长两短的，决不放过他们。

现今，苏家屯区国保大队宋政和等又以此继续迫害王微和赵喜兰。近日得知，王微和赵喜兰已被非法批捕。

相关信息：

苏家屯区国保大队人员宋政和电话：13940019795 ◇

### 沈阳市大东区检察院参与非法起诉法轮功学员的人员

大东区检察院，在起诉书署名，参与非法起诉法轮功学员的检察官：

三级检察官：葛明宜

一级检察官：杨玉秋

### 沈阳市孟庆洁被非法批捕

沈阳市沈河区孟庆洁的家属 8

## 沈阳简讯

月16日接到派出所打来的电话，告诉家属孟庆洁被非法批捕了，具体哪天批捕的没说。

### 新民市九名法轮功学员被绑架的情况

8月14日，新民市有九位法轮功学员被绑架。已知有法轮功学

员苏晓宏和杨桂秋（夫妇），这两位是被新民市大喇嘛派出所绑架的。王立华、陈宏（陈已回家）这两位是被新民市大民屯派出所绑架的，都是于2024年8月14日在家中。其余几位情况不详、待查。

据说是因为法轮功学员杨桂秋的手机被监听。希望了解详细情况的给予补充。

新民市国保大队队长：潘铁强

新民市公安局局长：升威 ◇

# 曾遭诬判三年 康平县贾淑坤又遭绑架关押

【明慧网】沈阳市康平县法轮功学员贾淑坤女士，2024年7月5日被康平县公安局山东屯派出所警察绑架，非法关押在沈阳市看守所。近日得知，她已经被非法批捕，面临中共司法迫害。

贾淑坤是康平县海洲乡人。修炼法轮大法后，她按真、善、忍做好人，身心受益。

2024年7月5日，海洲乡法轮功学员贾淑坤、高根英、高宝侠到康平县山东屯乡发放法轮功真相资料，遭受谎言毒害的联防队员举报，被康平县公安局山东屯派出所警察绑架，随后又被康平县公安局国保大队劫走。

7月6日，贾淑坤、高根英被非法关押到沈阳市看守所迫害，高宝侠因体检不合格被所谓“取保候审”回家。近日获悉：贾淑坤已被非法批捕；在“取保候审”中的高宝侠也被警察带走。

此前，贾淑坤因坚持修炼，曾被康平县法院非法判刑三年缓刑四年，之后又被非法“收监”，关押



到辽宁女子监狱迫害。

2014年8月30日晚上8点多，贾淑坤、冯喜利和妻子高根英三名法轮功学员被康平县公安局海洲派出所所长于海滨带领三个联防队员绑架，贾淑坤的笔记本电脑、打印机、大法书籍、真相资料等私人物品被抢走，冯喜利家的大法书籍、真相资料等私人物品也被抢走。冯喜利于次日被放回家。贾淑坤、高根英被非法关押在沈阳市看守所。

于海滨等人多次到沈阳市看守所所谓“提审”，企图加重迫害贾淑坤、高根英，两次将迫害材料递交康平县检察院，均因证据不足，

而被退回海州派出所。于海滨仍不死心，继续搜集构陷两名法轮功学员的所谓“材料”。

2015年2月13日，贾淑坤、高根英被康平县法院非法判刑，其中贾淑坤被非法判刑三年缓刑四年，高根英被非法判刑两年缓刑三年，之后她们回到家中。

2016年5月25日，康平县司法局杨东东、海州派出所所长于海滨等人闯到贾淑坤家，把她绑架到辽宁女子监狱收监，“理由”是贾淑坤不配合司法局在“缓刑”期间的监管，不接监管手机等。

在辽宁女子监狱，贾淑坤与被非法关押的法轮功学员一直遭受残酷“转化”的精神折磨与肉体的奴役、虐待，包夹强迫贾淑坤写“转化书”，不写就遭到毒打。2018年12月，贾淑坤结束冤狱，从辽宁女子监狱回到家中。

现在，贾淑坤女士又面临被中共的迫害，请知情人提供参与迫害人员的信息。请正义之士关注，制止迫害。◇

## “你们都是活菩萨呀，我给你们磕个头吧！”

【明慧网】我每天走在大街小巷或乡镇集市，寻找有缘人，讲法轮大法真相。过程中，我遇到了很多感人的故事。这里我给大家分享一个明白真相的百姓给我讲的感受法轮大法好、对大法师父感恩的故事。

**老汉：“你们都是活菩萨呀，我给你们磕个头吧！”**

一件几年前的往事，我至今记忆犹新。一天，我在路边遇到一位七、八十岁的老人，推个车子，面带沧桑。看着他佝偻的身影，我不知为什么有些心酸。我准备给他讲真相，就走上前。我刚叫了一声：“叔叔，您好。”就见他把车子支在路旁，蹲在地上哭着说：“你穿

的干干净净的，长的象菩萨一样的人，怎么就看得起我这脏兮兮的老头子，还和我说话？”我赶紧说：“叔叔，您别难过。大法师父告诉我们，众生都是平等的。您也有权知道真相。您知道法轮大法好吗？”

他擦了把眼泪，说：“知道，你们一个炼法轮功的人给我讲过，她也是个活菩萨。我给共产党干了一辈子，就因为说错了话，得罪了当官的，他们就整的我家破人亡。我告了一辈子的状，也没人理我。到老了，我无依无靠，缺吃少穿。你们那个炼法轮功的人，不但给我送衣服、鞋子，还给我买吃的，还告诉我念‘法轮大法好，真善忍好’。你们都是活菩萨呀，我给你

磕个头吧！”我赶紧说：“叔叔，您可别这样，您要谢，就谢谢大法师父吧！您天天念诵‘法轮大法好，真善忍好’，大法师父一定会帮你的。”老人平静了一下，对我说：“知道，我天天念着呢，我现在比以前好过多了。我不耽误你了，你去给别人讲去吧。”◇

